

Успех

ОТКРЫВАЮТ НОВЫЕ ГОРИЗОНТЫ

Студенты и преподаватели Ставропольского государственного аграрного университета - лидеры в науке, учёбе и конкурсах

В первую неделю февраля в Ставропольском ГАУ прошли сразу два крупных научных мероприятия. На VII Международной научно-практической конференции «Аграрная наука, творчество, рост» с новыми исследованиями знакомились будущие финансисты, агробиологи, экологи и ландшафтные архитекторы. Приглашенными гостями форума стали эксперты международных компаний «Данон» и DuPont.

Молодые ученые говорили о перспективах региональной экономики, банковском деле, финансовой конъюнктуре. Обсудили вопросы защиты растений, мониторинга почв, перспективы виноградарства и виноделия, новые технологии в ландшафтной архитектуре и многое другое.

Уже через несколько дней в вузе прошла другая традиционная зимняя конференция - «Новые горизонты победителей», проводимая совместно с давним стратегическим партнером СтГАУ - компанией Syngenta.

Это международное предприятие образовано в Швейцарии в 2000 году, имеет представительства в 90 странах. Syngenta предлагает средства защиты растений, семена подсолнечника, кукурузы, сахарной свеклы, рапса, а также комплексные программы профессиональной защиты производителям сельхозпродукции. В нашем крае, в Михайловске, «Сингента» в мае прошлого года открыла

первую в России лабораторию по контролю качества семян.

Компания давно и тесно сотрудничает с двумя факультетами СтГАУ - агробиологии и земельных ресурсов, экологии и ландшафтной архитектуры. О том, какую важную роль играет синтез научных разработок и глубокое знание рынка, говорил на конференции руководитель территориального подразделения компании Сергей Аристов. По его словам, максимально используя потенциал генетики, лучший передовой опыт и знание рынка, можно увеличить рентабельность сельского хозяйства России.

Необычную лекцию-дискуссию провели для ребят учетно-финансового факультета преподаватели кафедры «Финансы, кредит и страховое дело» вместе с представителями страховой компании «Росгосстрах».

Агент - главный человек любой страховой компании. Чем конкретно он занимается? В чем прелесть профессии? Об этом на лекции-дискуссии «Интересная работа, успешная карьера» размышляли эксперты, педагоги и студенты. Специалисты рассказали ребятам об особенностях работы страхового агента, познакомили с деятельностью «Росгосстраха» и пригласили студентов-выпускников на стажировку в эту крупнейшую в РФ страховую компанию.

И ребята не подведут! Университет, получивший в про-

шлом году Приз Европейского конкурса по качеству «Награда в области совершенства» и признанный лидером среди аграрных вузов страны, славится студентами-активистами.

Так, совсем недавно шестнадцать самых целеустремленных магистрантов с семи факультетов СтГАУ приняли участие во втором (очном) туре конкурса Стипендиальной программы Владимира Потанина (на снимке). Из пяти с половиной тысяч подавших заявку в очный тур прошли почти две тысячи студентов из 75 вузов России. Организаторы оценили их лидерские и организаторские способности, умение работать в команде, способность быстро принимать решения и адаптироваться к новым условиям.

По итогам конкурса эксперты определяют 500 победителей, которые будут получать стипендию в размере 15 тысяч рублей. Результаты огласят 15 марта. Наверняка в число самых креативных студентов России войдут ставропольцы.

И им есть с кого брать пример, причем не выходя из аудиторий...

На февральском Ученом совете СтГАУ обсудили итоги научно-исследовательской работы вуза за прошедший год. Ректор Владимир Трухачев отметил достижения преподавателей, которые многие годы растят достойные кадры. Тридцати профессорам, доцентам и спе-



циалистам университета вручили почетные грамоты и благодарности Министерства сельского хозяйства и Министерства образования и науки России.

Владимир Трухачев призвал авторитетных ученых и молодых исследователей вуза: «Нужно плодотворно работать на еще более высоком уровне, в тесной кооперации с коллегами из других вузов, НИИ, агробизнесом. Быть ближе к производству. Активнее участвовать в конкурсах и выигрывать гранты. Нужен рост в научной деятельности, укрепление позиций научных школ и направлений».

2017 год только начался, а преподаватели аграрного университета уже заработали букет наград, демонстрируя плодотворную работу, активность и укрепляя научные позиции вуза.

Так, авторский коллектив преподавателей кафедры экономической теории и экономики АПК во главе с деканом экономфака профессором Ольгой Кусакиной стал призером VII Всероссийского конкурса «Аграрная учебная книга» членского Минсельхоз-

зом России, за учебник «Экономика организации».

На II Международном конкурсе, организованном Омским ГАУ, в номинации «Лучшее печатное учебное издание по экономическим наукам» I место присуждено учебному пособию «Финансы», подготовленному авторским коллективом СтГАУ (И. Глотова, Е. Томилина, О. Углицких, Е. Клишина).

Статья доцента учетно-финансового факультета Ставропольского ГАУ Алексея Бобрышева победила в Международном научном интерактивном конкурсе «Лучшая научная статья-2016».

Дипломантами Международного конкурса «Золотой корифей» стали преподаватели СтГАУ Елена Костюкова и Марина Феськова, чья монография получила признание от Международного исследовательского центра «Научное сотрудничество».

Пример для подражания, новые знания, горизонты и нужная настрой уже в копилке студентов-аграриев и их преподавателей. А значит, впереди новые победы!